

ERRATA – Período de Inscrições

Correção do texto do item 16 (Cronograma Geral) do Edital nº 08/2019 – SRI/UFF, que dispõe sobre o Programa de Mobilidade Internacional de alunos de graduação da Universidade Federal Fluminense para o segundo semestre de 2020 e primeiro semestre de 2021, mais precisamente em relação ao período de inscrições para Mobilidade e Teste de Proficiência:

Onde se lê:

DESCRIÇÃO	RESPONSÁVEL	PERÍODO
INSCRIÇÃO		
Inscrição para Mobilidade e Teste de Proficiência (PULE)	Aluno	25/10 a 18/11/2019

Leia-se:

DESCRIÇÃO	RESPONSÁVEL	PERÍODO
INSCRIÇÃO		
Inscrição para Mobilidade e Teste de Proficiência (PULE)	Aluno	25/10 a 20/11/2019